

Осенние забавы.

Осень радует нас своей красотой. А еще она порадовала нас своими теплыми солнечными деньками. Дети и воспитатели логопедической группы «Звездочка» старались больше гулять на свежем воздухе, проводили физкультурные занятия и подвижные игры на улице. Недавно в нашей группе воспитателями и логопедом была организована и проведена игровая спортивная программа «Осенние забавы» с целью развития интереса у детей к здоровому образу жизни, формированию потребности в физической активности и воспитания интереса к спорту. А чтобы детям было весело, решили нарядиться в клоунов. Сюрприз удался! Клоуны провели с детьми веселые игры, эстафеты и закончилось мероприятие веселыми танцами. Клоуны Бим и Бом очень понравились ребятам, получился настоящий спортивный веселый праздник, который оставил радостное впечатление у детей. Они с удовольствием играли, старались победить, быть лучшими. Надеемся, что эти осенние сентябрьские деньки останутся в памяти у наших ребяткишек надолго.

